

4 июня 2013г. в Ростовском областном музее краеведения прошло обсуждение эскизного проекта, посвященного героям прорыва Миус-фронта.

Под Таганрогом, рядом с мемориалом «Самбекские высоты» появятся новые сооружения: помещение для музея и экспозиционные площадки под открытым небом, место для мемориальных захоронений останков воинов Великой Отечественной войны. Все объекты предстоит связать в единый архитектурный ансамбль.

Участники мероприятия - руководители донского министерства культуры, представители поискового движения, члены регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов войны, музейные работники – заслушали разработчиков и обменялись мнениями о концепции будущего музея.



Министр культуры области Александр Резванов напомнил собравшимся, что строительство комплекса планируется завершить до мая 2015 года - об этом донской губернатор Василий Голубев говорил в феврале на встрече с представителями поисковых объединений.

- Работа предстоит большая и ответственная, - подчеркнул министр, - на данном этапе надо рассмотреть концепцию, выслушать замечания присутствующих, особенно важны мнения специалистов, которым придется эксплуатировать и обслуживать этот комплекс.

Главная идея проекта (автор – архитектор Вячеслав Козлов) – «вписать» сооружения в

природный ландшафт, наземная часть здания будет незначительной. Вид местности не должен претерпеть значительных изменений. Для этого предлагаются современные решения: строение на два уровня будет погружено под землю, а крышу предлагается выполнить в техниках, максимально приближающих здание к естественной природной среде - с травяным покрытием или в виде неглубокого водного бассейна.

